

# Kék hírek

Halálos közlekedési baleset történt kedden hajnali háromkor a 44-es számú főút Szarvas és Békésszentandrás közötti szakaszán. Egy román kamion és egy magyar rendszámú Citroen ütközött frontálisan egy balra ívelő kanyarban. A személyautó vezetője Szarvas felől közlekedett Békésszentandrás irányába, amikor a kanyarban eddig ismeretlen okból áttért a szemközti közlekedési sávba, ahol frontálisan ütközött a kamionnal. A Citroent vezető 26 éves szarvasi férfi a helyszínen életét veszítette. A kamion a vízelvezető árokba csúszott, a személyautó az úton megpördült és az eleje leszakadt.

## Halálos kanyarodás

Gyomaendrőd és Szarvas között, Nagylaposnál történt az a baleset március 11-én délelőtt, melyben egy 60 éves gyomaendrődi férfi életét veszítette. A férfi Aixam típusú mopedjével balra kanyarodott, ekkor ütközött össze az öt előző terepjárával. Mindkét autó az árokba sodródott, a terepjáró teljesen maga alá gyűrte a kétüléses kis járgányt.

## Hús huss

Mintegy 70 ezer forint értékű élelmet vittek el a tolvajok egy békésszentandrás ház tárolójából – érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra március 11-én. A tettesek a szeggel rögzített ajtót felfeszítették és 150 kilogramm tyúk-, disznó- és marhahúst vittek magukkal.

## Elütötték

Egy ittasan kerékpározó férfit ütött el egy személygépkocsi március 11-én Békésszentandrás. Az autó a Csokonai utcán a Hunyadi út irányába haladt, mikor a kerékpárossal ütközött. A balesetben senki sem sérült meg.

## Kicsalták a pénzét

Március 17-én érkezett a bejelentés a rendőrségre arról, hogy egy idős asszonytól 50 ezer forintot csaltak ki ismeretlen tettesek. Két férfi a nyitott kapunk keresztül ment be a Zrínyi utcai házba, majd az ott lakó idős nőtől gázóra csere ürügyén vették át a pénzt. A Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya ismeretlen tettes ellen nyomoz.

## Főtanácsos a kapitány

Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc 160. évfordulója alkalmából az elmúlt héten a Magyar Köztársaság Igazságügyi és rendészeti Minisztere főtanácsosi címet adományozott Oltyán Sándor rendőr alezredes, a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője részére.

## Közlekedésbiztonság gyermekszemmel

Az Országos Balesetmegelőzési Bizottság felhívására 5. alkalommal rendezte meg a Szarvasi Rendőrkapitányság a Közlekedésbiztonság gyermekszemmel elnevezésű rajzpályázatot. A pályázatra összesen 392 érkezett, ezekből válogat-

korló Óvoda), II. Farkas Dániel Szarvasi Damjanich Óvoda), III. Orovecz Odett (Gyomaendrőd, Selyem úti Óvoda). Különdíjas: Osan Alexandra (Gyomaendrőd, Selyem úti Óvoda)

Alsó tagozatos iskolások korosztálya: I. Petrovics Maja (Bé-



## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

### Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

## Babaúszás

Babaúszás vasárnaponként

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

tak a kiállításra, melyet a Vajda Péter Művelődési Központban rendeztek. A kiállítás megnyitóján, csütörtökön Pljesovszki György a kapitányság közlekedésrendészeti alosztályának vezetője kihirdette az eredményeket, a Szuha György vezette zsűri által legjobbnak ítélt rajzok alkotói pedig átvehették jutalmukat. A díjazott képek részt vesznek a békéscsabai, területi megmérettetésen, s ha itt is sikert aratnak, akkor az országos döntőben jutnak.

A díjazottak:

Óvodások korosztálya: I. Uhljar Alexandra (TSF-PTK Gya-

késszentandrás Hunyadi Általános Iskola), II. Radics Nóra (Chován Kálmán Művészeti Alapiskola), III. Korbely Flóra (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola). Különdíjas: Kovács Ágnes (Déványai Általános Iskola)

Felső tagozatos iskolások korosztálya: I. Tóth Bálint (Chován Kálmán Művészeti Alapiskola), II. Bencsik Becca (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola), III. Hlobocsányi Csaba (Szlovák Általános Iskola). Különdíjas: Bae Sun Young (Chován Kálmán Művészeti Alapiskola)

## A Szarvasi Gyógyfürdő tavaszi rendes karbantartásának időpontja:

**2008. március 24-30.  
(hétfőtől vasárnapig)**

Ezen időszakban a fürdő és a gyógyászat sem üzemel!  
Március 23-án vasárnap a fürdőszolgáltatások a rendes vasárnapi nyitva tartás szerint vehetők igénybe.